

Public Relations Office

Newspaper: Dainik bhaskar

Date: 20-07-2023



जींद भास्कर 20-07-2023

सीआरएसयू में प्रवेश के लिए जारी हुई प्रथम मेरिट सूची

जींद | चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में लिखित परीक्षा के आधार पर पहली मेरिट सूची जारी की गई है। जो विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने बताया कि आवेदनकर्ता विवि की वेबसाइट पर जाकर अपने-अपने विभाग की मेरिट सूची देख सकते हैं। पहली मेरिट सूची में स्थान पाने वाले आवेदनकर्ताओं की डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन और शुल्क (फीस) जमा करने की तिथि 20 और 21 जुलाई तक रहेगी। प्रमाण-पत्र सत्यापन के लिए आवेदनकर्ताओं को आयु प्रमाण पत्र, 10वीं, 12वीं, स्नातक की मार्कशीट, चरित्र प्रमाण पत्र, आय प्रमाण पत्र लाना जरूरी है।

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय ने जारी की पहली मेरिट सूची



चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय। • सो. विवि

जागरण संवाददाता, जींद : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय ने पोस्ट ग्रेजुएट (पीजी) कोर्स में दाखिले के लिए लिखित परीक्षा के आधार पर पहली मेरिट सूची जारी की है। जो विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। आवेदनकर्ता विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाकर संबंधित विभाग की मेरिट सूची देख सकते हैं।

पहली मेरिट सूची में स्थान पाने वाले आवेदनकर्ताओं के प्रमाण पत्र सत्यापन फीस जमा करने की तिथि 20 और 21 जुलाई तक रहेगी। प्रमाण पत्र सत्यापन के लिए आवेदनकर्ताओं को आयु प्रमाण पत्र, 10वीं, 12वीं, स्नातक उपाधि व सभी अंकपत्र (मार्कशीट), चरित्र प्रमाण

है, आय प्रमाण पत्र, रिहायशी प्रमाण पत्र, अंतराल से (गैप ईयर) संबंधित शपथ पत्र (अंडरटेकिंग) दस्तावेज लेकर आना जरूरी है। वीसी डा. रणपाल सिंह ने कहा कि यूटीडी (यूनिवर्सिटी टीचिंग डिपार्टमेंट) के अंतर्गत आने वाले सभी कोर्स की पहली मेरिट सूची उपलब्ध करा दी गई है। इसलिए आवेदनकर्ता मेरिट सूची के अनुसार 20 और 21 जुलाई को विश्वविद्यालय पहुंचकर अपने दस्तावेजों का सत्यापन करवा कर निर्धारित शुल्क (एडमिशन फीस) जमा करके प्रवेश प्राप्त कर सकते हैं। प्रवेश प्रक्रिया से संबंधित कोई भी समस्या आने पर दिए गए हेल्पलाइन नंबर पर संपर्क करें। किसी भी तरह की अपडेट प्राप्त करने के लिए विवि

सी.आर.एस.यू. में प्रथम मैरिट सूची जारी

जींद, 19 जुलाई (ललित) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय ने लिखित परीक्षा के आधार पर पहली मैरिट सूची जारी कर दी है। यह सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है।



आवेदनकर्ता विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाकर अपने-अपने विभाग की मैरिट सूची देख सकते हैं। वी.सी. डा. रणपाल सिंह ने कहा कि पहली मैरिट सूची में स्थान पाने वाले आवेदनकर्ताओं की प्रमाण-पत्र सत्यापन और फीस जमा करने की तिथि 20 और 21 जुलाई तक रहेगी।

प्रमाण-पत्र सत्यापन के लिए आयु प्रमाण-पत्र, 10वीं, 12वीं, स्नातक उपाधि व सभी मार्कशीट, चरित्र प्रमाण-पत्र, आय प्रमाण-पत्र, हरियाणा मूल निवास प्रमाण-पत्र, गैप ईयर संबंधित शपथ पत्र आदि



19जेएनडी02-सी.आर.एस.यू., जिसमें प्रवेश के लिए पहली मैरिट सूची जारी की गई।

दस्तावेज लेकर आना जरूरी है। डा. रणपाल सिंह ने पहली मैरिट सूची में स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दीं। आवेदनकर्ता

प्रवीणता सूची के अनुसार 20 और 21 जुलाई को विश्वविद्यालय पहुंचकर अपने दस्तावेजों का सत्यापन कराकर इसके बाद निर्धारित शुल्क

जमा करके प्रवेश प्राप्त कर सकते हैं। प्रवेश प्रक्रिया से संबंधित कोई भी समस्या आने पर सहायता नंबर पर संपर्क किया जा सकता है।

सीआरएसयू में दाखिलों को लेकर मेरिट जारी

- आज से शुरू होगी डॉक्यूमेंट्स वेरिफिकेशन, फीस करवा सकेंगे जमा
- यह मेरिट सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध

हरिभूमि न्यूज ▶▶ जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद में स्नातकोत्तर (पीजी) पाठ्यक्रमों में सत्र 2023-2024 के प्रवेश के लिए 12 से 14 जुलाई तक संपन्न हुई प्रवेश परीक्षा के बाद बुधवार को पहली मेरिट सूची जारी कर दी गई है।

यह मेरिट सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। इसके अलावा यूजी कोर्स में दाखिले को लेकर भी आवेदन

विद्यार्थी विश्वविद्यालय की वेबसाइट से ले सकते हैं अधिक जानकारी : वीसी



चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल सिंह ने पहली मेरिट सूची में स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दी और कहा कि विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर विश्वविद्यालयी शिक्षण विभागों यूनिवर्सिटी टीचिंग डिपार्टमेंट, के तहत आने वाले सभी पाठ्यक्रमों (कोर्सेज) की पहली प्रवीणता सूची (मेरिट) उपलब्ध करा दी गई है। आवेदनकर्ता मेरिट के अनुसार 20 और 21 जुलाई को विश्वविद्यालय पहुंच कर अपने दस्तावेजों की डॉक्यूमेंट्स वेरिफिकेशन करवा कर निर्धारित शुल्क (एडमिशन फीस) जमा करके प्रवेश प्राप्त कर सकते हैं। प्रवेश प्रक्रिया (एडमिशन) से संबंधित कोई भी समस्या आने पर हैल्पलाइन नंबर पर संपर्क किया जा सकता है।

प्रक्रिया शुरू है। आवेदनकर्ता विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाकर अपने-अपने विभाग की मेरिट सूची देख सकते हैं। पहली मेरिट सूची में जिन छात्रों का स्थान आया है उन

आवेदनकर्ताओं की प्रमाण पत्र सत्यापन (डॉक्यूमेंट्स वेरिफिकेशन) और शुल्क फीस जमा करने की तिथि 20 और 21 जुलाई तक रहेगी। अधिक जानकारी वेबसाई पर दी गई है।

12 से 14 जुलाई तक पांच स्तरों में हुई थी परीक्षा

सीआरएसयू में एमबीए, एमए फाइन आर्ट्स, एलएलएम, एमकॉम और एमए म्यूजिक वोकल एंड इंस्ट्रूमेंटल, एमए साइकोलॉजी और एमए मास कम्युनिकेशन, एमए एजुकेशन और एमएससी 'योग्राफी, एमए हिस्ट्री, एमएससी मैथमेटिक्स और एमएससी जूलॉजी, सोशलॉजी, एमए इंग्लिश, एमएससी फिजिक्स और एमएससी बॉटनी, एमए हिंदी और एमसीए, एमए पॉलिटिकल साइंस, एमए इकोनॉमिक्स, एमए केमिस्ट्री और एमए योग साइंस, एमए पब्लिक एडमिनिस्ट्रेशन में दाखिले को लेकर परीक्षा आयोजित की गई थी।

स्नातकोत्तर में दाखिलों के लिए मेरिट लिस्ट जारी

सीआरएसयू में आज से शुरू होगा प्रमाणपत्र सत्यापन का कार्य, फीस जमा करवा सकेंगे, 12 से 14 जुलाई तक संपन्न हुई थी प्रवेश परीक्षा

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद में बुधवार को स्नातकोत्तर (पीजी) पाठ्यक्रमों में सत्र 2023-24 के प्रवेश के लिए 12 से 14 जुलाई तक संपन्न हुई प्रवेश परीक्षा के बाद पहली मेरिट सूची जारी कर दी गई है।

यह मेरिट सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। इसके अलावा यूजी कोर्स में दाखिले को लेकर भी आवेदन प्रक्रिया शुरू है। आवेदक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर जाकर अपने-अपने विभाग की मेरिट सूची देख सकते हैं। पहली मेरिट सूची में जिन छात्रों का स्थान आया है उनके प्रमाणपत्र सत्यापन (डॉक्यूमेंट्स वेरिफिकेशन) और शुल्क फीस जमा करने की तिथि 20 और 21 जुलाई तक रहेगी।

12 से 14 जुलाई तक पांच स्तरों में हुई थी लिखित परीक्षा : सीआरएसयू में एमबीए एमए फाइने आर्ट्स, एलएलएम, एमकॉम और एमए म्यूजिक बोका एंड इंस्ट्रुमेंटल, एमए साइकोलॉजी और एमए मास कम्युनिकेशन, एमए एजुकेशन और एमएएससी ज्योग्राफी, एमए हिस्ट्री, एमएएससी मैथमेटिक्स और एमएएससी जूलॉजी, सोशलॉजी, एमए इंग्लिश, एमएएससी फिजिक्स और एमएएससी बॉटनी, एमए हिंदी और एमसीए, एमए पॉलिटिकल साइंस, एमए इकोनॉमिक्स, एमए केमिस्ट्री और एमए योग साइंस, एमए पब्लिक एडमिनिस्ट्रेशन में दाखिले को लेकर परीक्षा आयोजित की गई थी।

इन दस्तावेजों की होगी जरूरत

प्रमाणपत्र सत्यापन (डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन) के लिए आवेदनकर्ताओं को आयु प्रमाणपत्र, 10वीं, 12वीं, स्नातक उपाधि व सभी अंकपत्र (मार्कशीट),



कोर्स की जानकारी देते वीसी। संवाद

विश्वविद्यालय की वेबसाइट से ले सकते हैं जानकारी : वीसी

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने पहली मेरिट सूची में स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दी और कहा कि विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर विश्वविद्यालयीय शिक्षण विभागों यूनिवर्सिटी टॉचिंग डिपार्टमेंट के तहत आने वाले सभी पाठ्यक्रमों (कोर्सेज) की पहली वरीयता सूची (मेरिट) उपलब्ध करा दी गई है। आवेदक मेरिट के अनुसार 20 और 21 जुलाई को विश्वविद्यालय पहुंच कर अपने दस्तावेजों की प्रमाणपत्र का सत्यापन करवा कर निर्धारित शुल्क (एडमिशन फीस) जमा करके प्रवेश प्राप्त कर सकते हैं। प्रवेश प्रक्रिया (एडमिशन) से संबंधित कोई भी समस्या आने पर हेल्पलाइन नंबर पर संपर्क किया जा सकता है।

चरित्र प्रमाणपत्र जहां से विगत परीक्षा उत्तीर्ण की है। इनकम सर्टिफिकेट, हरियाणा मूल निवास प्रमाणपत्र, गैप इयर शपथ पत्र आदि दस्तावेज लेकर आना जरूरी होगा।

यूजी में प्रवेश के लिए आज जारी होगी दूसरी सूची

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। जिले के सभी कॉलेजों में यूजी कोर्सों में दाखिला लेने को लेकर वीरवार को दूसरी मेरिट लिस्ट जारी की जाएगी। इस मेरिट लिस्ट में जिन विद्यार्थियों का नाम आएगा, उन विद्यार्थियों को 23 जुलाई तक अपनी दाखिला फीस जमा करवाने का समय मिलेगा। वहीं कॉलेजों में पहली मेरिट लिस्ट के बाद भी 50 प्रतिशत सीटें खाली बची हैं।



जुलाई तक चयनित छात्र-छात्राओं को जमा करवानी होगी प्रवेश की फीस

जींद के राजकीय कॉलेज में बीए आर्ट्स संकाय में निर्धारित 600 सीट पर 327 सीटें भर चुकी हैं। बीए ऑनर्स हिस्ट्री में 40 सीट पर 8, बीकाम में 220 सीटों में 88 सीटों पर, बीए आनर्स अंग्रेजी में 40 सीटों में 9 सीटें पर दाखिला हो चुका है।

इसके अलावा बीए ऑनर्स ज्योग्राफी में 40 सीटों में 11 सीटों पर, बीकाम में 40 सीटों में 14 सीटों पर, बीसीए में निर्धारित 60 सीटों में से 40 सीटों पर, बैचलर ऑफ साइंस में 150 में 47 सीटों पर और बैचलर ऑफ साइंस नॉन मेडिकल में निर्धारित



सीएससी पर दाखिला फीस जमा करवाती छात्राएं। संवाद

300 में से 97 सीटों पर दाखिले हो चुके हैं।

इसके अलावा जींद के राजकीय महिला कॉलेज में बीए आर्ट्स में निर्धारित 400 सीट पर 243, बीएससी मेडिकल में निर्धारित 60 सीट पर 36, बीएससी नॉन मेडिकल में निर्धारित 160 सीट पर 68, बीसीए में निर्धारित 60 सीट पर 42, बीकाम में निर्धारित 200 सीट पर 87, बीकॉम ऑनर्स में निर्धारित 40 सीट पर 17, बीए अंग्रेजी ऑनर्स में निर्धारित 40 सीट पर 18, बीए ज्योग्राफी ऑनर्स में निर्धारित 40 सीट पर 28 विद्यार्थियों ने दाखिला लिया है।

सफीदों के राजकीय कॉलेज में बीए आर्ट में निर्धारित 400 सीट पर 158, बीएससी फिजिकल साइंस में निर्धारित

जींद के राजकीय कॉलेज में बीए आर्ट्स संकाय में निर्धारित 600 में 327 सीटें भर चुकीं

120 सीट पर 39, बीएससी लाइफ साइंस में निर्धारित 60 सीट पर 18, बीकाम में निर्धारित 160 सीट पर 31 और बीए अंग्रेजी ऑनर्स में निर्धारित 40 सीट पर पांच विद्यार्थियों ने दाखिला लिया है।

सफीदों के राजकीय कॉलेज की प्राचार्य डॉ. तनाशा हुड्डा ने कहा कि वीरवार को दूसरी मेरिट लिस्ट जारी होगी। जिन विद्यार्थियों का नाम आएगा, उन विद्यार्थियों को 23 जुलाई तक अपनी दाखिला फीस जमा करवाने का समय मिलेगा।